



В Саратове вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в причинении смертельных травм мужчине



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова регионального следственного управления доказательства явились достаточными для признания 32-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 12 декабря 2023 года осужденный, находясь в алкогольном опьянении в квартире одного из домов, расположенных на улице Шелковичной города Саратова, нанес множественные удары по телу своего 47-летнего знакомого. От полученных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении 14 декабря.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1871198>